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Axydoviepux 6T uxbnutikx B’ Mupuvaesiov

(ovvaptoelg & tprymvoueTpia)
O®EMA 1°

I.  Tldg opiletar to nuitovo pog o&eiag yoviag opboymviov tprydvov; (povadeg 2)
ii.  No oyedidoete éva opboydvio tpiyovo pe kabetec mievpés AB kar AT, Na
SlomoTdoeTe 6T1 Y10, T Yovia B oydet n mapakdto oxéon: (nuB)” +(cuvB)? =1

(novédeg 3)

OEMA 2°
Noa yopakInpicete TIC TOPAKAT® TPOTACELS MG CWGTEG 1 AOVOUGUEVES OLTIOAOYDVTOG
TNV OmAVINGY| GOG:

I.  To ovpperpikd onueio tov (-5, —3) wg mpog tov a&ova X X givar to (5, —3).
ii.  To onueio A(k—3, k+2) ya k Evav apiBud, té1o10 dote — 2 < K < 3, avnKeL 6TO
2° TeTOPTNUOPLO.
iii.  Toonueio A (-2, 5) avikel ot Ypaeikn Ttapdotoon g evbeiogy = —2-X + 5.
iIv.  H «kion g evbeiog pe tomo 2-X +y =0 givon 10 2.
V.  Hypapum mapdotaon pog gubeiag diépyetot amd v apyn tov aEdvov.

(novadeg 5)
OEMA 3°

A. Noa Bpebei n e&iowon g gvbeiog (e2) mov eivar TapdAAnin otnv gvbeia
(e1): y = —2-X ko1 diépyetar amd 1o onueio A (-2, 1). Na Bpeite akyePpikd Tig
ocvvtetaypéveg twv onueiov B kot I', oto omoia 1 evbeia (£2) téuverl Toug dEoveg
XX Ko Y'Y avTiototyo. X1 GUVEYELD VO KAVETE TN YPOPIKN TOPACTOCT Kot TV 000
gvbelmv.

(novadec 3)

B. Na BpebBovv akyeBpicd ot cuvietayuéveg tov onueiov K, oto omoio tépuvovral ot

gvbeieg pe tomovg e€lomoewv: (€): Y = 2:X+5 ko (€7): y = — X+2.
(novades 2)

OEMA 4°

Na oyedidoete éva 1cookerés tpiyovo ABI pe AB = AT = 10cm ko BAT =120"
No voAroyicete:

i.  Tovyoc AA tov tprymvov ABT.
ii.  To guPfadov tov tprydvov ABT.
(povéoeg 5)



Iloaihq’{t;onn

Alxydoviepux 6t uxbnuatikx B’ Mluvpuvaesiov
EVSelkTIkéEG AVEELS...

OEMA 1°

i. To muitovo uag ofeiog ywviag evog opboymviov Tptydvov givor o AOYog Tng
AmEVOVTL KAOETNC TAEVPAG TTPOG TNV VITOTEIVOVGO TOV TPIYDOVOU.
(novadeg 2)
ii. Noa oyedidoete éva opboymdvio tpiyovo ue kabetec mievpéc AB kar AT, Na
dromiotdoete 611 Y100 T Yovia B woydet n mapakdto oxéon: (uB)? +(cvvB)? =1
(novédeg 3)
nu’B+ovvB=1
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OEMA 2°

Na yapoaktnpicete TIC TOPUKAT® TPOTAGES WG GMOTEG N AAVOACUEVES OLTIOAOYDVTOG
TNV OV oY GOG:

I.  AdBoc. TTpénet va Eyovv o 1610 X, avtifeto Y.

i, Zooto, apov Yo Tig TIHEG — 2 < K < 3 10 onueio A(k—3, k+2) €xel apynTikd X
Kot OeTIKO Y.

iii.  Adbog, 51011 01 cuVTETAYUEVES TOV onpeiov A (-2, 5) dev emainfedovy Tov TOTO
g e&icmong ¢ evbeiog y = —2-X + 5.

iv.  AdBog, av Avcovpe Tov TOTO0 ®C TPOG Y, 1 KAion g evbeiag givar To — 2.

V.  AdBoc, vapyet k1 ) popen y=ax+b, pe b oyt undév, mov d¢ diépyetan omd tO
(0,0).

(Lovdadeg )
O®EMA 3°

A. No Bpebei n e&lomon g evbeiag (g2) mov eivon TapdAAnAn oty gvbeia
(e1): y = —2-X kou di€pyetar amd to onpeio A (-2, 1).

(82): y = =2-x + B, dote va €xovv v idwa kKAion, dpa mapdAinAes. T va Bpodpe
70 3 ™G (€2) avtikabioToVE TIg GLUVTETAYUEVES TOL onpeiov A(-2, 1) otov TOTO TNg
Kot Bpickovpe B = -3.



Apa (€2): y=-2-x — 3.
Noa Bpeite adyefpikd Tic cvvieTayUEveg TOV
onueiov B ko I', oto omoia n evbeia (g2)

TEUVEL TOVG AEOVES X X Kot Y'Y avtioTotya. X A
CUVEXEWL VO KOVETE TN YPAPIKY TOPAGTOON
, . B O
Kot Tov 600 gvdetmv. 1 —R— t T t

B(-1,5, 0) xou I'(0, -3)

(novaoeg 3)

B.

Na Bpebovv aryefpucd ot cvvtetaypéves tov onueiov K, oto omoio tépvoviar ot
evbeieg pe tomovg e€icdoemv: (g): Y =2-X+5 kot (g7): Yy = — X+2.

210 onueio Topng Tovg Ba Exovv axpPmg Tig 1d1Eg GuVTETAYUEVES, Apa TO Y NG (€) Oa
givar to 1610 pe to Y g (€7) oto onueio K(X,y).

Apa:
y=Yy
2X+5=—x+2
3x=-3

x=-1
Bpiokovpue: y = 3.

Kol L€ OVTIKOTAGTOON G€ &vav omd TOLg VO TUTOLG TMV ELOELDY

Apa: K( -1, 3) (novadeg 2)



OEMA 4°

No oyedibioete éva 1wookehéc piyovo ABT pe AB = AT = 10cm kon B AT =120°

Noa vroloyicete:

(ABI) =

To vyog AA tov tprydvov ABT.

A@ov eivor 1oookerég, n yovie B 1ov
Tpryavov givar ton pe 30 poipeg. Apa 6to
opBoymvio tpiyovo ABA

., AA
nu30 ==
1 AA

2 10

AA =5cm

To epPadov tov Tprydvov ABT.

BI'- AA

(as Ppodus to BI)

BA

ovv30’ =—
AB

V3 _BA

2 10

BA = % = Sﬁcm.

BI' = 2-BA =10+/3cm
apa

(ABI) =

BI-AA 10435

5 cm? = 25-/3cm?.
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(novadeg 5)



